

“哎呀,真是见鬼了!谁替我办了年审手续?”

# 输错信息,弄蒙审证市民



程先生正拿着当时填好了但是还没盖章的表格。记者 王伟强 摄

泰城市民程先生去交警支队办理驾照年审时,发现自己的驾照已经被审核通过了,而且上面还贴着他的照片,这也太蹊跷了!原来,由于工作人员操作失误,程先生的驾照“提前”被年审了。

10月14日,记者来到泰安市车辆管理所,见到了一脸愁容的程先生。“12日下午,我去车管所办理驾照年审手续,当时排队的人特别多,我急着回烧饼铺干活儿,于是就改到另一个地点办理年审手续。”程先生说,当他填完表格准备交钱时,工作人员却告之,他的驾照已经审核通过了,时间就在12日上午10点50分。

“当时我心里咯噔一

下,莫不是见鬼了吧!”程先生说,驾照就在他的手里,是谁替他办了年审手续。13日,程先生又去找交警核实,得到的也是同样的结果。在车管所的办公电脑屏幕上,程先生看到,他的驾照确实已经办完了年审手续,身份证号、照片,各种资料完全正确。

“真是太蹊跷了,12日上午我明明还在烧饼铺里干活,驾照怎么会

‘自己’去年审。”程先生说,看着驾照被不明不白的审核过了,他先是纳闷,而后就是担心。因为一直没有拿到审核回执单,今后,一旦车辆出了事故,就没法向保险公司索赔。“驾照被别人用了,万一出现违法的情况,那得由我来承担啊!”程先生担忧地说。

14日,了解到程先生的情况后,泰安市车管所的工作人员立即进行了调

查。原来,10月12日,负责办理驾照审核业务的人员在为一位司机办理驾照年审时,将驾驶证的证件号码输错,恰巧号码对应的是程先生的驾照信息。由于前来办理业务的人太多,工作人员没仔细看,就审核通过了。“以前很少出现这种情况,我们将会尽快按照正常的流程重新为他办理驾照审核业务。”这名工作人员说。

(本报记者 王伟强)

## 虚构信息办信用卡套现 租赁汽车抵押借款不还

本报96706热线消息  
(记者 王颜 通讯员 贾丰元 石兆慧) 借用他人身份证、虚构工作单位到银行办理信用卡进行非法套现,被银行识破之后又租赁汽车抵押借款6万元不还。10月12日,宁阳一男子以信用卡诈骗罪、合同诈骗罪,数罪并罚被判处有期徒刑6年,并处罚金6万元。

据办案法官介绍,宁阳人王某一直好逸恶劳,梦想一夜暴富发大财,几经折腾不但没有挣到钱反而欠了一屁股债。为了还款,王某想出伪造信息,办理银行卡套现的歪门邪

道。王某先是虚构工作单位资质证明,然后向身边的朋友借身份证,谎称他们办理透支信用卡,在信用卡办理成功后,王某又称先借用几天进行非法套现。

从2008年3月至2009年7月,王某在无偿还能力的情况下,采取虚构工作单位等资信证明的方式,先后办理了10张信用卡进行反复套现,共透支10万余元用于偿还其个人债务。经发卡银行两次催收后,王某超过3个月仍未能还款。

看着套现信用卡之路行不通后,王某又转而盯

上自驾车租赁公司。2009年8月24日,王某与泰安市某自驾车租赁服务中心签订租赁合同,以日租金130元的价格租用比亚迪F3轿车一辆。同年11月9日,王某谎称该比亚迪F3轿车是亲戚的,急用钱,以该车作抵押向刘某借款6万元,签订借款协议约定,逾期不按时归还

借款,刘某有权变卖抵押车辆,以偿还出借人的全部款项,并签订变卖委托书。王某将这6万元的借款用于偿还个人债务,该借款到期后王某未能归还。

泰山区人民法院审理认为,被告人王某身犯数罪,依法应当数罪并罚,遂作出前述判决。



王华正拿着当时填好了但是还没盖章的表格。记者 王伟强 摄

## 市井故事

长得挺斯文却干龌龊事

### 变态男女厕所偷窥

“太变态了!终于逮住他了!”14日下午5点半,在财源大街西段某商场内的厕所里,一名偷窥男子被抓现行。

14日下午5点半左右,在财源大街西段某商场内,王华(化名)和同事一起进女厕所方便时,突然听到隔间传来窸窸窣窣的声音。王华通过地板镜面反光一看,发现隔间有个男子正在偷窥她。

王华和同事立即气愤地敲这个隔间的门。“里面是什么人?你给我出来!”王华和同事大声地喊道,然而5分钟后还是没有动静。王华和同事兵分两路,一路去

(本报记者 王颜)

### “俺是领导能力工作调动”

无业男子骗财24万获刑

林寺景区区长,能够为宋某的女儿办理工作调动。韩某以调动工作需请客送礼、交纳各项费用为借口,分几十次骗取宋某几百至上万元现金不等,共计24万余元。到案发时,韩某已将诈骗所得挥霍殆尽。

12日,泰山区法院一审以诈骗罪判处韩某有期徒刑7年,并处罚金5万元。

(本报记者 王颜 通讯员 贾丰元 石兆慧)

### 先摘牌照后遮号码

轿车一天被罚两次

刘某驾驶这辆车于13日上午因未按规定安装号牌,在东岳大街被交警二大队民警处罚,同时将放在车内的牌照正确安在车上。

当日下午,苗某等人看到泰城各路口监控很多,担心违章后被拍照,于是就想出了用扑克牌将前后号牌遮住的好主意。最后,这伙游客又接到一张200元的罚单。

(本报记者 孔红星 通讯员 张力斌)